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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

A sessão extraordinária abrangerá a pauta da sessão ordinária mencionada
pelos Líderes, inclusive pelo Líder do Governo, Deputado Leonardo Prudente, e
outros itens que possam surgir, enquanto houver quorum nesta Casa.

Item n° 1:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 905, de 2008, de

autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "institui a semana distrital de prevenção da
Síndrome de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e das demais doenças sexualmente
transmissíveis".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação
da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 905, de 2008, de autoria da
Deputada Eliana Pedrosa, que "institui a semana distrital de prevenção da Síndrome
de Imunodeficiência Adquirida - AIDS e das demais doenças sexualmente
transmissíveis".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.023, de 2008, de
autoria do Deputado Milton Barbosa, que "determina a instalação de terminais de
auto-atendimento adaptado às pessoas com deficiência visual nas instituições
bancárias do Distrito Federal".

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CG

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei
n° 1.023, de 2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "determina a
instalação de terminais de auto-atendimento adaptado às pessoas com deficiência
visual nas instituições bancárias do Distrito Federal". O parecer é favorável.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solícito que seja feita a verificação de quorum, por gentileza. Há poucos Deputados
no plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Solicito aos Deputados que se encontram na sala do cafezinho que, por
favor, dirijam-se ao plenário para conferência de quorum.

Em discussão o parecer da Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não há quorum regimental para
apreciação das matérias.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu quero informar aos Deputados que hoje nós votamos 2 créditos da
maior importância para o Distrito Federal. Eles remanejam recursos para a área de
educação e para o Corpo de Bombeiros, e reequipam a Polícia Militar.

Apresentamos uma emenda, aprovada pelos Deputados, que recompõe o
orçamento para que a Secretaria de Obras não pare importantes obras que estão
sendo realizadas - como estacionamentos, asfaltes, escolas, praças e outras
construções que estão sendo feitas neste momento.

Aprovamos também o projeto de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que
trata da semana da AIDS.

Portanto, foram 3 projetos da maior relevância. Considerando que não há
quorum regimental para votação do segundo turno do projeto sobre transporte
coletivo, agradeço a participação e a votação de todos os Deputados que estiveram
presentes esta semana.

Solicito a V.Exa. que encerre a presente sessão.

Lembro que há um acordo com o Deputado Dr. Charles e com outros
Deputados para votarmos, em segundo turno, o projeto que trata da criação da
Região Administrativa de Vicente Pires. Os Deputados que tiverem alguma dúvida em
relação a este projeto poderão formalizá-la na Liderança do Governo ou diretamente
com o Deputado Dr. Charles, que tem acompanhado, passo a passo, a tramitação
desse projeto. Falo isso apenas para que não pairem dúvidas em relação àquilo que
já está acordado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Quero agradecer a presença de
todos que colaboraram para o acontecimento da sessão ordinária e da sessão
extraordinária.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a sessão extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 17hlOmin.)


